



**МИНИСТЕРСТВО
ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**ДИРЕКТОРУ
ИНСТИТУТА ЕВРОПЫ РАН
ЧЛЕНУ-КОРРЕСПОНДЕНТУ РАН**

А.А.ГРОМЫКО

Уважаемый Алексей Анатольевич,

Присоединяемся к многочисленным поздравлениям по случаю Вашего юбилея от руководства Министерства и других коллег со «Смоленки»!

С большим уважением относимся к Вашему высокому профессионализму и вдумчивому подходу ученого-международника при рассмотрении сложных современных процессов на европейском направлении с учетом серьезных глобальных вызовов.

50 лет - это возраст, в котором замечательно сочетаются энергия, свойственная людям в расцвете сил, и опыт - профессиональный и человеческий. А это значит, что Вы, находясь на посту директора авторитетного российского академического учреждения, сможете реализовать свои самые смелые научные планы, в том числе совместно с многочисленными зарубежными партнерами.

Надеемся на продолжение нашего полезного взаимодействия.

Большого Вам успеха в делах, дальнейшего продвижения и достижения желанных целей! Будьте здоровы и счастливы!

С уважением,

Р.Ж. Аляутдинов

Директор Департамента
по гуманитарному сотрудничеству и правам человека

Ю.А. Колесников

Эксперт, Чрезвычайный и Полномочный
Посланник Российской Федерации 2 класса

г. Москва
20 апреля 2019 года